
 

Flappers REGULI DE JOC 
 

Întoarce-te în timp la fastul și strălucirea sălbaticilor ani 20! Aleargă după fetișcanele atrăgătoare rotind 

extraordinarele role în stil art deco. Țintește câștiguri mari cu simbolurile extinse. Dacă colecționezi trei 

paznici risipiți, aceștia vor da cortina la o parte și vei avea acces la fabuloasa Opțiune de Rotiri Gratuite. 

Acolo, fetișcanele dansează charleston în rolele active, ceea ce le va transforma în wild și îți va crește 

șansele de câștiguri apetisante! Iar un microfon de aur apărut pe o rolă activă îți va acorda o Rotire 

Gratuită suplimentară! Așa că intră în clubul de noapte exclusivist și încearcă-ți șansa la Flappers! 

 

Procentul minim teoretic de plată (RTP) este de 94,47% 

 

Precizări: Dacă un joc întrerupt nu este încheiat în 90 de zile, jocul îți va fi suspendat. Dacă jocul este 

suspendat, vei pierde orice pariu activ.  

  

Va fi plătită doar combinația câștigătoare cea mai valoroasă dintr-o linie de câștig activă. O defectare a 

jocului virtual invalidează toate jocurile și plata din timpul perioadei de defectare. 

 

OPȚIUNEA DE ROTIRI GRATUITE 

SIMBOLURILE FATĂ apar doar la mărimea 1x1 în timpul OPȚIUNII DE ROTIRI GRATUITE. Acestea se extind 

pentru a acoperi întreaga rolă și creează câștiguri suplimentare. 

Nu există SIMBOLURI RISIPITE în timpul OPȚIUNII DE ROTIRI GRATUITE. 

În timpul fiecărei ROTIRI GRATUITE, devin ACTIVE între una (1) și cinci (5) role alese aleatoriu. 

Notă: după ce toate liniile de câștig sunt acordate pentru o rotire, dacă există 3 (trei) sau mai multe role 

consecutive de la stânga la dreapta cu aceleași simboluri Fată 1x1 și Simboluri Wild & Simboluri Wild 

Fată, simbolurile Fată 1x1  care fac parte din combinațiile câștigătoare se extind pentru a acoperi toată 

rola. Ca urmare, toate combinațiile câștigătoare create sunt plătite suplimentar. 

 

SIMBOLURI FATĂ WILD 

Când oricare din cele patru (4) SIMBOLURI FATĂ ajung pe o ROLĂ ACTIVĂ în timpul OPȚIUNII DE ROTIRI 

GRATUITE, simbolul se extinde într-un SIMBOL FATĂ WILD de mărimea 3x1. 

SIMBOLURILE FATĂ WILD 3x1 înlocuiesc toate simbolurile în timpul OPȚIUNII DE ROTIRI GRATUITE. 

 

CARACTERISTICA PARIU 

De fiecare dată când atingi o combinație câștigătoare, OPȚIUNEA PARIU este activată automat. 

Selectează BUTONUL ÎNCASARE pentru a sări peste OPȚIUNEA PARIU și a continua să joci jocul normal, 

sau selectează BUTONUL PARIU pentru a juca OPȚIUNEA PARIU.    

 

În OPȚIUNEA PARIU, o carte de joc este pusă cu fața în joc pe masă și îți poți paria câștigurile de la rotirea 

de declanșare ghicind CULOAREA sau SEMNUL CĂRȚII. Dacă un CÂȘTIG CU BONUS DE ROTIRI GRATUITE 

activează OPȚIUNEA PARIU, poți alege să îți pariezi CÂȘTIGUL BONUS total.    

 

Opțiuni și rezultate posibile:      



 

Alege o CULOARE A CĂRȚII selectând ROȘU sau NEGRU. Cartea este afișată și, dacă ai ghicit, câștigurile ți 

se vor DUBLA (x2). 

 

Alege un SEMN DE CARTE selectând CARO, CUPĂ, PICĂ sau TREFLĂ. Cartea este afișată și, dacă ai ghicit, ți 

se vor MĂRI DE PATRU ORI (x4) câștigurile. 

 

Dacă nu ai ghicit CULOAREA sau SEMNUL CĂRȚII, OPȚIUNEA PARIU încetează și îți pierzi câștigurile totale 

(câștigurile de la rotirea declanșatoare și orice câștiguri din OPȚIUNEA PARIU activă).  

 

Dacă câștigi o rundă cu OPȚIUNEA PARIU și alegi să joci din nou, o nouă carte va fi pusă cu fața în jos pe 

masă și jocul se repetă cu pariul tău total nou, ajustat.      

 

CULORILE și SEMNELE DE CARTE pentru fiecare carte de joc afișată în timpul OPȚIUNII PARIU se adaugă la 

bara ISTORIC, iar câștigurile sunt monitorizate pe CONTORUL DE CÂȘTIG de pe ecran.      

 

Poți continua să joci OPȚIUNEA PARIU până când fie nu ghicești, fie atingi numărul maxim de runde 

permise, fie atingi suma maximă permisă de câștig, fie apeși pe BUTONUL ÎNCASARE pentru a încheia 

OPȚIUNEA PARIU și a încasa câștigurile. Apoi vei reveni la jocul principal și eventualele credite câștigate 

vor fi adăugate automat soldului tău.     

 

Notă: Dacă câștigul din rotirea declanșatoare este mai mare decât limita maximă pentru OPȚIUNEA 

PARIU, opțiunea nu va fi activată.      

    


